

LIONS CLUBS INTERNATIONAL

DISTRICT 122

ČESKÁ REPUBLIKA a SLOVENSKÁ REPUBLIKA



LIONS CLUB PARDUBICE LIONS CLUB HRADUBICE



Vážené Lionky, Vážení Lioni, milí přátelé!

Jménem LC Pardubice a LC Hradubice si vás dovoluji pozvat na **XXVII. Konvent Lions Clubs Internacional, Distrikt 122 – Česká republika a Slovenská republika**, který se koná ve dnech 24. - 26. 5. 2019 v Pardubicích.

Pro delegáty konventu i ostatní účastníky našeho setkání je připraven rozmanitý kulturní, společenský a turistický program. Páteční podvečer vyplní prohlídka pardubického pivovaru s malým občerstvením a ochutnávkou. Následuje přátelské posezení v hotelu Zlatá štika s hudbou a rautem. V sobotu 25. 5. 2019, v průběhu jednání konventu, kterého se zúčastní zvolení delegáti, jsme pro ostatní připravili zajímavý doprovodný program:

I. kvalifikace na 129. Velkou pardubickou steeplechase

Máte možnost zažít jedinečnou atmosféru dostihového dne na pardubickém závodišti, kde se běhá jeden z nejtěžších překážkových dostihů evropského kontinentu - Velká pardubická steeplechase. Před samotnými dostihy absolvujete jízdu kočárem, spojenou s komentovanou prohlídkou dráhy a překážek. Připravena je ochutnávka vín a bohaté občerstvení.

Naučně zážitkový program

Pro zájemce o historii jsme připravili prohlídku historického jádra Pardubic, plavbu lodí Arnošt z Pardubic, proplutí zdymadlem a vylodění v Kuněticích, přejezd autobusem k Restauraci pod Kunětickou horou, oběd, výstup na Kunětickou horu spojený s prohlídkou hradu. V sobotu 25. 5. 2019 odpoledne se ještě můžete rozhodnout pro návštěvu Východočeského divadla v Pardubicích s možností prohlídky zákulisí.

Závěru sobotního dne patří Lionský galavečer, který se uskuteční v Kulturním domě Dukla se slavnostní večeří, kulturním programem a tancem.

Pro zájemce o sportovní aktivity je v neděli 26. 5. 2019 po snídani připravena návštěva lanového centra nebo možnost hry v Golf resortu Lázně Bohdaneč.

Doufám, že se vám námi připravený program bude líbit, a že v Pardubicích strávíte příjemný víkend.

Na setkání s Vámi se těší Alexandr Krejčíř, prezident LC Pardubice